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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat, cu un stand expozițional, la
Festivalul Cercetării și Inovării „Știința pentru pace și dezvoltare: creativitate, experiență,
perspective”. Evenimentul s-a desfășurat la Academia de Științe a Moldovei, fiind dedicat Zilei
Internaționale a Științei pentru Pace și Dezvoltare, marcată anual pe 10 noiembrie.

În cadrul standului expozițional, specialiștii AGEPI au diseminat materiale informative privind
procedurile de înregistrare a invențiilor, mărcilor și altor obiecte de proprietate intelectuală, oferind
consultanță tuturor celor interesați pe marginea chestiunilor privind  drepturile de proprietate
intelectuală și rolul acestora în procesul de valorificare a ideilor și inovațiilor.

 La ședința festivă din cadrul evenimentului a avut loc  ceremonia de înmânare a Premiilor
Academiei de Științe a Moldovei pentru rezultate valoroase obținute în domeniile științelor sociale,
științelor economice, științelor umaniste și artelor, precum și pentru promovarea științei în mass-
media. Festivalul are drept scop promovarea rezultatelor cercetării naționale, stimularea colaborării
științifice și crearea de noi oportunități pentru tinerii cercetători. Participanții pot vizita expozițiile din
sediul AȘM sau pot urmări online prezentările instituțiilor de cercetare și inovare.

Instituită în Republica Moldova prin hotărâre de Guvern, această sărbătoare este organizată în
contextul Zilei Internaționale a Științei pentru Pace și Dezvoltare, proclamată de către UNESCO la
data de 2 noiembrie 2001, cu scopul evidențierii rolului primordial al științei în dezvoltarea durabilă a
societății, promovării solidarității naționale şi internaționale în depășirea provocărilor cu care se
confruntă domeniul respectiv. Genericul din acest an al Zilei Internaționale a Științei pentru Pace şi
Dezvoltare este „Încredere, transformare și viitor: știința de care avem nevoie pentru 2050”.
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